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1. SAFETY INSTRUCTIONS

To prevent fire or shock hazard, do not use this plug with an extension cord,
receptacle or other outlet unless the blades can be fully inserted to prevent
blade exposure. To prevent fire or shock hazard, do not expose this appliance

A\

Warning: to reduce the risk of electric shock, do not remove cover (or back).

to rain or moisture.

No user serviceable parts inside, refer servicing to qualified service personnel.

READ INSTRUCTIONS - All the safety and operating instructions should be
read before the product is operated.

RETAIN INSTRUCTIONS -The safety and operating instructions should be
retained for future reference.

HEED WARNINGS - All warnings on the product and in the operating
instructions should be adhered to.

FOLLOW INSTRUCTIONS - All operating and use instructions should be
followed.

CLEANING - Unplug this product from the wall outlet before cleaning. Do not
use liquid cleaners or aerosol cleaners. Use a damp cloth for cleaning.
ATTACHMENTS - Do not use attachments not recommended by the product
manufacturer as they may cause hazards.

WATER AND MOISTURE - Do not use this product near water - for example,
near a bath tub, wash bowl, kitchen sink, or laundry tub; in a wet basement; or
near a swimming pool; and the like. This appliance shall not be exposed to
dripping or splashing water and no object filled with liquids such as vases shall
be placed on the apparatus.

Do not place this product on an unstable cart, stand, tripod, bracket, or table.
The product may fall, causing serious injury to a child or adult and serious
damage to the product. Use only with a cart, stand, tripod, bracket, or table
recommended by the manufacturer, or sold with the product. Any mounting of
the product should follow the manufacturer instructions, and should use a
mounting accessory recommended by the manufacturer.
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POWER SOURCES - This product should be operated only from the type of
power source indicated on the marking label. If you are not sure of the type of
power supply to your home, consult your product dealer or local power
company. For products intended to operate from battery power, or other
sources, refer to the operating instructions.

POWER-CORD PROTECTION - Power-supply cords should be routed so that
they are not likely to be walked on or pinched by items placed upon or against
them, paying particular attention to cords at plugs, convenience receptacles,
and the point of exit from the product.

NON-USE PERIODS - The power cord of the product should be unplugged
from the outlet when left unused for long periods of time.

LIGHTNING - For added protection for this product during a lightning storm,
or when it is left unattended and unused for long periods of time, unplug it
from the wall outlet and disconnect the antenna or cable system. This will
present damage to the product due to lightning and power-line surges.
POWER LINES -An outside antenna system should not be located in the
vicinity of overhead power lines or other electric light or power circuits, or
where it can fall into such power lines or other electric light or power circuits,
or where it can fall into such power lines or circuits. When installing an outside
antenna system, extreme care should be taken to keep from touching such
power lines or circuits as contact with them might be fatal.

OVERLOADING - Do not overload wall outlets, extension cords, or integral
convenience receptacles as this can result in a risk of fire or electric shock.
SAFETY CHECK - Upon completion of any service or repair to this product,
ask the service technician to perform safety checks to determine that the
product is in proper operating condition.

HEAT -The product should be situated away from heat sources such as
radiators, heat registers, stoves or other products (including amplifiers) that
produce heat.

Changes or modification not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user’s authority to operate the equipment.
Changes or modifications made without written approval may void the user’s
authority to operate this equipment.

The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and that objects
filled with liquids, such as vases, shall not be placed on apparatus.

The batteries shall not be exposed to excessive heat such as sunshine or fire.
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The direct plug-in adapter/ power cord is used as disconnect device, the
disconnect device shall remain readily operable.
Do not open. No user replaceable parts inside, refer servicing to qualified

technician.

To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for

long periods.

@]

Class Il construction double insulated.

Waste electrical and electronic products must not be disposed of with
household waste. Please refer to the retailer from whom you purchased this
item for disposal instructions. Batteries and packaging materials can be

recycled using your local collection facilities.

All electrical and electronic products including batteries should be disposed
of separately from the municipal waste stream via designated collection
facilities appointed by the government or the local authorities.
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2. ACCESSORIES
828 . g
@ Speaker unit X1 @ Remote control X1 @ Micro USB charging

cable X1

@ Aux cable X1 ® Instruction manual X1

3. SPECIFICATIONS

Output power: RMS 3Wx2 ( THD+N=10%, f0=1KHZ)

S/N ratio: >70dBA

Distortion(%): <1%

Frequency response: 100Hz~18KHz

Audio input modes: Bluetooth®, AUX, USB, TF card, FM

Volume adjustment: 360 degree knob

Battert capacity: DC 3.7V 1800mAh build-in lithium ion

Power supply : DC5V > 600mA

AUX input sensitivity: 800mV

Working temperature: 02C~ +50 °C

Unit size: 200mm x 81mm x 125 mm

.
L]
L]
.
.
.
® Driver unit: ®57mm, 4Q , 5SW
L]
L]
.
L]
L]
.

Weight: 1.2kg
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4. FRONT & BACK VIEW / KEY FUNCTIONS

® © CO00UD ®

@ ON/OFF/Standby

Long press for 3 seconds --- On/Off

Short press --- standby or playback mode

@ LCD display

® Infrared Recer Window

@ Play / Pause

FM mode: Short press --- Mute function

Long press --- Auto search stations

Bluetooth music playback: ~ Short press --- Play/Pause
Long press --- disconnect/re-pair Bluetooth

Bluetooth hands-free call: ~ Short press --- Answer/Hang up the call
Long press --- reject the coming call

Aux input mode:  Short press --- Mute function
USB/Micro TF card playback: Short press---Play/Pause

o
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(® Last track

USB/Micro TF card mode:

Short press --- Last track

Long press - fast backward

FM radio mode:

(® Next track

USB/Micro TF card mode:

Short press --- Next track

Long press - fast forward

FM radio mode:

Short press---Next station

Long press-—delete current station
Bluetooth mode:

Short press --- Next track

@ Mode

Short press ---- press Mode button to
USB/TF/FM/AUX /BLUETOOTH

Back view

Microphone

Hands-free call

® Volume knob

In any modes:
Counterclockwise rotate
-—-volume decrease
Clockwise rotate

-—-volume increase

Driver unit

(D Cancel/activate Alarm
(@ Backlight button

In any modes:

Short press --- 3 levels of backlight
@ Manual stations storage

Setting

S OO OO0

& LN
tek 58 &
®
=4 =4
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15 External antenna

16 Reset whole

17 Micro SD/TF Card Input Slot
18 USB Input Slot

19 AUX Input port

Connect AUX input cable with mobile phones, MP3 players,

tablet PCs or laptops, etc..
20 LED Indicator

After connecting power supply, LED indicator becomes red, it will become

green when charging is finished ( During charging, if the device plays music,

which will prolong charging time )
21 Micro USB charging slot

5. REMOTE CONTROL

Remote Control View

)

nOJ%)
o)

©

©
®
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@ ONIOFF

Repeat

In USBITFISD mode: ALLfANd/Sing
In FM mode, manually tune stations
EQ/Save(Only In USB/SD/TF mode

‘Save Station Manually (In FM mode)

® @ Backlight levels

@ Volume +
@ Volume -
@ 0-9 Digits
@ FM Auto Scan
@ vode select
@ Play/Pause

0 Last track / Fast backward
In FM mode: delete stations
@ Next track / Fast forward

In FM mode: set station at P01
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(D ON/OFF (® Mode Select
@ Repeat Play/Pause
In USB/TF/SD mode: ALL/rAnd/SIng @ Last track / Fast backward
In FM mode, manually tune stations
® EQ/Save (Only In USB/SD/TF mode In FM mode: delete stations
Save Station Manually (In FM mode) @ Next track / Fast forward
(@ Backlight levels
(5 Volume + In FM mode: set station at PO1
(® Volume -
(@) 0-9 Digits
FM Auto Scan

6. Operation Guide

@ Press 0] for 3 seconds to power on this device, the display shows

“Load”, then enter into the last mode, this device defaults 24 hour system.

(Reset: power on the device,

Press 0] for 5 seconds to reset, device is in standby mode and display

shows 12:00, which indicates a successful reset.)

(@) Short press 0} to playback mode, then press 'e‘button to choose

from USB/TF/AUX/FM/ BLUETOOTH; in the mode of USB/TF/AUX
/FM/BLUETOOTH, if there is no any operation for 10 seconds, display
automatically switch to clock mode.

® Short press @ button to enter into the standby mode, in standby

mode, press ell:vutton but no response.

(® Maximum volume is 32 levels, when knob rotates to 32 level, no any
change if continue rotating; default volume is the last volume level before
turning off;

2.
(®) Backlight defaults the last backlight state before turning off, press (“'
on the main device/ LIGHT on remote to choose backlight level (there are 3

levels)
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7. Clock/Alarm clock mode

This device is 24-hour system.

(D Power on unit by long press Obutton.

(2 Short press SET button 3 times to set clock , clock icon and hour digit on
display panel flashes, rotate the volume knob to change the hour value.

(3 Then short press @button , clock icon and minute digit on display

panel flashes, rotate the volume knob to change the minute value.
(@ Short press © to save the set clock time, exit and return to standby

mode.

7.1 Alarm clock set
Alarm clock set

This device can set 2 sets of alarms, operations are as follows:

(@D Long press © button to power on the unit, short press o button on
; !
unit/press O button on remote to enter standby mode.

(@ Short press SET button to switch 4@ /4@ hour digits on display flash,

rotate volume knob to change the hour value.

(3 Short press ‘®button, minute digits on display flash, rotate volume

knob to change the minute value.

® Short press @ to set the alarm ring source. Display shows

bEEP/USb/Sd/rAd/ PLAY rAd/PLAY USb/PLAY Sd), rotate volume knob to choose
any one from bEEP/USb/Sd/rAd/

(PLAY rAd/PLAY USb/PLAY Sd), press'@ to review the ring type of

bEEP/USb/Sd/rAd, the detailed operations are as below:
a. RAD as alarm ring source: rotate volume knob to choose rAd from
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bEEP/USb/Sd/rAd/(PLAY rAd/PLAY USb/PLAY Sd), press '@to review your
favorite channel (if no scan radio channels or saved it,when reviewing rAd,
display shows Err), rotate volume knob to choose the channels(PO1, P02, P03...)
as alarm ring source, when confirmed, 0] press to save and exit.

b. Sb/Sd as alarm ring source: rotate volume knob to choose Sb/Sd as the
alarm ring source from bEEP/USb/Sd/ rAd/(PLAY rAd/PLAY USb/PLAY Sd),
press to review the favorite track(lf no insert USB/SD, when reviewing, display
shows Err;), rotate the volume knob to choose the track(PO1, P02, P03...) as the
alarm ring source. When confirmed, press to save and exit.

BEEP as alarm ring source: choose @ BEEP as alarm clock ring

source, press © Or leave it for 10 seconds, it will automatically save and exit.

When the confirmed alarm clock time comes, in any mode, this device will ring
for 5 minutes with sound of “BE...BE". (Remarks: The alarm volume keeps the
same level when it rings.)

USB/ SD: if choose track from USB/SD as alarm ring source, when the
confirmed alarm clock time comes, in any mode, unit will ring with the
confirmed track for 5 minutes; (Remarks: The alarm volume keeps gradually
increasing when it ring.)

RAD: when the confirmed alarm clock time comes, in any mode, unit will
ring with the confirmed radio station for 5 minites; (Remarks: The alarm
volume keeps gradually increasing when it ring.)

PLAY rAd/PLAY USb/PLAY Sd: activate the Power-On by Alarm function by
selecting PLAY(PLAY rAd/PLAY USb/PLAY Sd) as alarm ring source, short press

‘®to swtich from PLAY rAd/PLAY USb/PLAY Sd;

PLAY USB: when the clock of Power-On by Alarm comes, device will
automatically playback the last track in USB before powered off.

PLAY SD: when the clock of Power-On by Alarm comes, device will
automatically playback the last track in SD card before powered off.

PLAY rAd: when the clock of Power-On by Alarm comes, device will
automatically playback the last radio station before powered off.

After setting, short press 0} button to save and exit, device returns to

standby mode.
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(Note: In order to save power, the Power-On by Alarm will be

automatically powered off in 2 hours if nobody stops)

7.2 Snooze
(D when the confirmed alarm clock time comes, press @ /@ to enter
snooze mode, at this moment, alarm clock ring stops, press @for 10

minutes’ snooze, press @lfor 5 minutes’ snooze; 5/10 minutes will go by

the countdown, which means alarm clock will ring in 5/10 minutes.(Note: at

40/Q@

this moment, icon flashes )

(@ Press any button except @ /@ button or rotate volume knob to

turn off the alarm clockand exit the snooze mode, this unit goes into standby
mode.

7.3 Cancel/activate alarm clocks

Long press ‘m / digit number 8 on remote to cancel the two sets of alarm

|L0/L?,

clocks, icon becomes dark. Short press ‘m button one time to

turn on/off Q(D , quickly press ‘m button twice to turn off Q® .

7.4 Sleep

(@ Power on unit by long press © button, in any mode, long press @

button to check sleep time, rotate volume knob to choose from
OFF/15/30/45/60/90/120 minutes, OFF means to turn off sleep mode. Select
and device automatically save the minutes.
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Long press @can check the minutes left before unit is automatically

turned off.
(@) After electing S15/S30/S45/560/590/5120, device will automatically
power off in 15/30/45/60/90/120 minutes.

8. FM Radio
(D Power on unit by long press o button, short press eto FM mode.(if

unit is in standby mode, short press ® button to enter playback mode; after

1st time usage, unit has memory and will auto-switch to the last mode before
powered off)

@ At the first time usage, long press @ on main board for 3

seconds/press button on remote for auto-scan at each 100KHz from
87.5-108MHZ, the scanned stations will be saved as P01, P02. P03,...P50, which
means it can save maximum 50 stations.

(3 Short press @ /® to choose last/next station;

(@) Press @ button on main board/remote to mute mode.

(® Input 1 or 2 digits on the digit keyboard on remote can retrieve the
saved stations; Input 3 or 4 digits on remote, for example, press 971, display

shows 0971, press '@button to confirm, or it will automatically enter the

station in 3 seconds(Note: if do not have this frequency, display will show Err.)
Save the favorite stations manually:

® |nput 3 or 4 digits on remote, then long press . button on main
unit or short press on remote to save.

b. Short press on main unit /REPEAT on remote, display shows “ FRE ”

to enter manully tune mode, at this moment, rotate volume knob to find the
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stations one by one, if find one clear station, long press button/press

on remote to save it.

(® To delete the station, choose the station at first, long press @1on

main unit/remote to delete it.

(7 To set the favorite station at the 1st position as P01, choose the station at

first, long press @ buttonon main unit/remote.

9. Bluetooth & Hands-free

(@ In playback mode, press ® to Bluetooth mode, display panel will show

“BLUE" ,”"DiDu"sound can be heard, which means device is ready for
connection.

(2) Use device with Bluetooth function, such as mobile phone, activate the
Bluetooth function on phone, search device name”D29”, then
connect “D29",then comes”DiDu” sound in about 20 seconds, which
means Bluetooth is connected; if Bluetooth is ever connected before in
same mobile phone, activate Bluetooth and it will automatically connect.
(3 Enable the music player in the mobile phone, the music will be played
through this device;

(® During playback music, short press Ml bitton to pause, short press
Ml playback again.

(® Short press I«button on main unit /remote to last track, short press
MI 1o next track.

(6) Hands-free call: for incoming call, short press gl to answer the call, or

short press Hi to hang up the call, long press i button to reject the
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call. If no hands-free call, long press i to disconnect Bluetooth pair, long

press Hi button again to repair.

10. USB/Micro SD/TF Mode
@ Insert USB/Micro SD/TF card into slot, display panel shows”USB/SD”,
then shows total track number and track number to be played. (This device
supports
USB with capacity of 32G and Micro SD/TF card with capacity of 320kbps);

(@) Short press ® / @ last/next track;
(3 Long press @ l@ for fast backward or fast forward;

(@) Short press ®to play/pause;

(8 Press 0~9 digits on remote to input the track number, for example, press
digits 100, the device will playback the number 100 track.

(&) Press EQ/SAVE button on remote to select from six kinds of sound mode
including” NOR/ROCK/POP/CLASS/JAZZ/BASS";

(?) Press REPEAT on remote to select all repeat (ALL), random(rAnd), single
repeat (SING ).

If need repeat one phase of track, long press REPEAT button on remote,
display shows”P--A"which means to choose the start, then press REPEAT
again, display shows”P-- b “which means to choose the end, the device will
repeatedly playback the phase of track you choose. Long Press REPEAT

button, display shows P--E which means to exit this mode.

11. AUX Mode
(D Make sure device is turned on; insert one end of 3.5mm audio cable into
AUX input slot at the back panel, insert the other end into sound equipment
such as mobile phones, MP3 players, tablet PC or Laptop etc., when display

panel shows “AUX", music can be playback.

During playback mode, short press @ to turn ON/OFF mute mode.
g play p
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(D When the battery icon at the right top corner of LCD display panel

shows empty : , it indicates the built-in lithium ion battery is in low

power and it needs to be charge.
@) Insert Micro USB charging cable into the slot at back panel, the red
indicator at back panel will be lightened, the charging time will be 4 to 6

hours. When the indicator turns green, it is fully charged.

A\

Remark: please use adapter with specification of 5V 600mA.

13. WARNINGS

2
E

Pb

Correct disposal of this Product

(Waste Electrical & Electronic Equipment)(WEEE)

Your product is designed and manufactured with high quality
materials and components which can be recycled and reused.

This symbol means that electrical and electronic equipment, at
their end of-life should be disposed of separately from your
household waste.

Please dispose of this equipment at your local community waste
collection/recycling centre.

In the European Union there are separate collection systems for
used electrical and electronic products. Please help us to conserve

the environment we live in!

DO NOT place objects on top of the device, as objects may

scratch the device.

DO NOT expose the device to dirty or dusty environments.

DO NOT place the device on an uneven or unstable surface.

DO NOT insert any foreign objects into the device.
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DO NOT expose the device to strong magnetic or electrical field

x1E

DO NOT expose the device to direct sunlight as it can damage the

device. Keep it away from heat sources.

50C(140°)
DO NOT store your device in temperatures higher than
40°C(104°F). The internal operating temperature for this device is
from 20°C(68°F) to 60°C(140°F).
20°C(88°F)
M DO NOT use the device in the rain.
]
4 4

By

Please check with your Local Authority or retailer for proper

disposal of electronic products.

The device and adaptor may product some heat during normal
operation of charging. To prevent discomfort or injury from heat

exposure, DO NOT leave the device on your lap.

‘0 sunstech”

POWER SUPFRY.
POWER (1 STANGY
W UsE:

cems

POWER INPUT RATING: Refer to the rating label on the device
and be sure that the power adaptor complies with the rating. Only

use accessories specified by the manufacturer.

2 [x

Clean the device with a soft cloth. If needed, dampen the cloth

slightly before cleaning. Never use abrasives or cleaning solutions.

Always power off the device to install or remove external devices

that do not support hot-plug.

Disconnect the device from an electrical outlet and power off

before cleaning the device.

DO NOT disassemble the device. Only a certified service

technician should perform repair.
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The device has apertures to disperse heat. DO NOT block the
device ventilation, the device may become hot and malfunction as

aresult.

Risk of explosion if battery replaced by an incorrect type. Dispose

of used batteries according to the instruction.

PLUGGABLE EQUIPMENT: the socket-outlet shall be installed near

the equipment and shall be easily accessible.

European Union: Disposal Information.

This symbol means that according to local laws and regulations
your product and/or its battery shall be disposed of separately
from household waste. When this product reaches its end of life,
take it to a collection point designated by local authorities. The
separate collection and recycling of your product and/or its battery
at the time of disposal will help conserve natural resources and
ensure that it is recycled in a manner that protects human health

and the environment.

MADE IN CHINA
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1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Para evitar un incendio o una descarga eléctrica, no utilice el enchufe con un
alargador, receptaculo u otra toma a menos que los contactos puedan introducirse
completamente para evitar que queden expuestos. Para evitar el riesgo de
incendio o de shock eléctrico, no exponga el aparato a la lluvia ni a la humedad.

Advertencia: para reducir el riesgo de shock eléctrico, no quite la cubierta ni la
parte trasera. no se incluyen partes que puedan ser reparadas por el usuario,
consulte con personal cualificado

LEA LAS INSTRUCCIONES - Lea todas las instrucciones de seguridad y
funcionamiento antes de utilizar el producto.

CONSERVE LAS INSTRUCCIONES — Conserve las instrucciones de seguridad y
funcionamiento para futuras consultas.

RESPETE LAS ADVERTENCIAS - Respete todas las advertencias indicadas en el
aparato y en las instrucciones de funcionamiento.

SIGA LAS INSTRUCCIONES - Siga todas las instrucciones de funcionamiento.
LIMPIEZA - Desenchufe el aparato antes de limpiarlo. No utilice limpiadores
liquidos ni aerosoles. Utilice un pafio para limpiar.

DISPOSITIVOS AUXILIARES - No utilice dispositivos auxiliares no recomendados
por el fabricante del producto, ya que puede ser peligroso.

AGUA Y HUMEDAD --- No utilice este aparato cerca del agua, por ejemplo, cerca
de una bafiera, lavabo, fregadero o lavadero, en un sétano himedo o cerca de una
piscina. Este aparato no deberd exponerse a gotas o salpicado de agua y no
ponga objetos con agua como floreros sobre el aparato.

No coloque el producto sobre un carrito, estante, tripode, soporte o mesa
inestable. La caida de este producto puede ocasionar graves lesiones en nifios y
adultos y danfar al producto. Usar Gnicamente en soportes recomendados por el
fabricante o vendidos con el producto. Cualquier montaje del producto debe
seguir las instrucciones del fabricante, y utilizar un accesorio de montaje
recomendado por el fabricante.

VENTILACION --- Las ranuras y aberturas del alojamiento estan ahi para ventilar y
asegurar el funcionamiento confiable del aparato, asi como para protegerlo del
sobrecalentamiento. Estas aberturas no deben bloquearse ni cubrirse. Las
aberturas nunca deben bloquearse colocando el aparato en la cama, el sof3, la
alfombra u otras superficies similares. Este producto no debe colocarse en
muebles empotrados, como librerias o estantes, excepto si la ventilacion es
conforme con las instrucciones del fabricante.

FUENTES ELECTRICAS - Este aparato debe enchufarse Gnicamente a una fuente
de alimentacion del tipo indicado en la etiqueta. Si no esta seguro del tipo de
alimentacion de su casa consulte al distribuidor de su producto o a la compafiia
eléctrica local. Para los productos pensados para el funcionamiento con bateria, u
otras fuentes, consulte las instrucciones de funcionamiento.

PROTECCION DEL CABLE ELECTRICO --- Los cables deben estar recogidos de
forma que no queden aplastados por elementos colocados encima o sobre ellos.
Preste especial atencion a los cables y enchufes, tomas de corrientes y a lugar del
aparato del cual salen.
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PERIODOS SIN USO - El cable de alimentacion del producto debe ser
desconectado del enchufe cuando no se utilice durante largos periodos de
tiempo.

RAYOS --- Para proteccién adicional de este producto durante una tormenta
eléctrica, o cuando no se vaya a utilizar durante largos periodos de tiempo,
desenchdfelo de la toma de corriente y desconecte el sistema de antena o cable.
Esto presentara dafios en el producto debido a rayos y subidas de tension.
LINEAS ELECTRICAS -- Un sistema de antena exterior no debe ubicarse en las
inmediaciones de lineas de alta tensién u otros circuitos eléctricos o de luz, o
donde pueda caer sobre dichas lineas o circuitos de energia o potencia, o donde
pueda caer sobre dichas lineas o circuitos. Al instalar un sistema de antena
exterior, tenga las precauciones adecuadas para no tocar las lineas eléctricas, pues
el contacto con ellos podria ser fatal.

SOBRECARGA --- No sobrecargue los enchufes de la pared, los alargadores ni las
tomas de corriente porque podria provocar un riesgo de incendio o descarga
eléctrica.

INFORMACION DE SEGURIDAD

VERIFICACION DE SEGURIDAD--- al finalizar cualquier servicio o reparacion de
este producto, pidale al técnico de servicio que realice las comprobaciones de
seguridad para determinar si el producto se encuentra en buenas condiciones de
funcionamiento.

CALOR - Debe colocar el producto lejos de fuentes de calor como radiadores,
rejillas de calefaccion, estufas u otros aparatos (incluidos los amplificadores) que
produzcan calor.

Los cambios o modificaciones realizados que no estén aprobados expresamente
por la parte responsable del cumplimiento podrian anular la autoridad del usuario
para utilizar el equipo. Los cambios o modificaciones realizados sin la aprobacion
por escrito pueden anular la autoridad del usuario para operar este equipo.

El aparato no debe exponerse a goteos ni salpicaduras, ni deben colocarse sobre
el aparato objetos que contengan liquidos, como vasos.

No debe exponer las pilas a un calor excesivo, tal como sol o fuego.

El enchufe principal / cable de alimentacién se utiliza como dispositivo de
desconexion, el dispositivo de desconexién debe ser accesible facilmente.

No abra. No hay piezas reemplazables por el usuario en el interior, refiera el
servicio a un técnico calificado

Para evitar posibles dafios en los oidos, no utilice un volumen alto durante
periodos prolongados.

Construccion de clase Il con doble aislamiento.
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Los productos eléctricos y electronicos de residuos no deberian desecharse junto
con la basura doméstica. Consulte el distribuidor al que le compré este articulo
para obtener instrucciones de eliminacion. Las baterias y los materiales de
embalaje se pueden reciclar utilizando las instalaciones de recoleccion locales.
Todos los aparatos eléctricos y electronicos, incluyendo las baterias, deben
desecharse por separado, a través de los puntos de recogida designados por el
gobierno o las autoridades locales.

2. ACCESORIOS

RPBT500 Mando a distancia Cable micro USB
de carga

Cable Auxiliar 3,5 mm  Manual de usuario

3. ESPECIFICACIONES

e Potencia de salida: RMS 3Wx2 (THD+N=10%, fO=1KHZ)6W (2x3 W)

® Ratio S/N: >70dBA

e Distorsion (%): <1%

® Respuesta de frecuencia: 100Hz ~ 18KHz

e Modos de entrada de audio: Bluetooth®, AUX-in, USB, tarjeta de
memoria Micro SD / TF, FM

® Ajuste de volumen: perilla giratoria de 360 grados

e Controlador: ®57mm, 4Q , 5W

e Capacidad de la bateria: DC 3.7V 1800mAh de iones de litio

e Alimentacién: DC5V > 600mA

e Sensibilidad de entrada AUX: 800mV

e Temperatura de funcionamiento: 0°C~ +50 °C

e Tamafio de la memoria: 200mm x 81mm x 125 mm

® Peso: 1.2kg
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4. VISTA GENERAL Y FUNCIONES

® © CO00UD ®

HE

e ——  —

o o008

1 Encendido / Apagado / Standby

Mantenga pulsado el botén durante aproximadamente 3 segundos para encender
/ apagar el dispositivo.

Realice una pulsacién corta para activar / desactivar el modo de espera.

2 Pantalla LCD

3 Receptor infrarrojos

4 Reproduccién / Pausa

En modo FM:

Haga una pulsacion corta para pausar la radio, presione nuevamente para
reanudar.

Mantenga pulsado el botén para entrar en la busqueda automética de estaciones.
En modo Bluetooth: Realice una pulsacién corta para reproducir / pausar la pista.
Mantenga presionado para desconectar / volver a emparejar el dispositivo con su
Smartphone.

Para contestar una llamada mediante manos libres, haga una pulsacion corta para
contestar / colgar la llamada.

Mantenga presionado, durante una llamada entrante, para rechazarla.

En modo USB / Tarjeta de memoria:

Realice un pulsacion larga para cambiar entre los modos de reproduccién /
Random / All / Single.

Realice una pulsacion corta para reproducir / pausar la pista.
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5 Pista anterior

En modo USB / Tarjeta de memoria:

Haga una pulsacién corta para pasar a la pista anterior.

Mantenga pulsado para realizar un retroceso rapido de la pista que se estd
escuchando.

En modo FM:

Haga una pulsacién corta para retroceder a la emisora anterior.

Haga una pulsacion larga si desea configurar el orden de las emisoras guardadas.
En modo Bluetooth:

Haga una pulsacion corta para pasar a la pista anterior.

6 Pista siguiente

En modo USB / Tarjeta de memoria:

Haga una pulsacion corta para pasar a la siguiente pista.

Mantenga pulsado para realizar un avance rapido de la pista que se estd
escuchando.

En modo FM:

Haga una pulsacion corta para pasar a la siguiente emisora.

Haga una pulsacion larga si desea eliminar una de las emisoras guardadas.
En modo Bluetooth:

Haga una pulsacion corta para pasar a la siguiente pista.

7 Modo

Presione el botén para alternar entre los diferentes modos de reproduccion:
USB/TF/FM/AUX / BLUETOOTH

8 Micréfono

Para poder contestar llamadas mediante manos libres.

9 Perilla de volumen

Girar en sentido anti horario para disminuir volumen.

Girar en sentido horario para aumentar volumen.

10 Altavoces

11 Activar / desactivar la alarma

12 Boton Dimmer (regulador de intensidad de la pantalla)

En cualquier modo:

Haga una pulsacion corta para alternar entre 3 niveles de luz.

13 Guardar emisoras

14 Ajustes
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15 Antena telescopica

16 Boton de RESET

17 Ranura para tarjetas de memoria
18 Puerto USB de reproduccién

19 Entrada auxiliar 3,5 mm

20 Indicador LED de carga

21 Puerto micro USB de carga
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5. MANDO A DISTANCIA

1 Encendido / Apagado

2 Repetir

En modo USB/ Tarjeta de
memoria: establecer el modo de
repeticion de las pistas.

En modo FM: sintonizar
estaciones manualmente.

3 EQ/ Guardar:

En modo USB / Tarjeta de
memoria:

Establecer el modo de sonido.
En modo FM:

Guardar emisora manualmente
4 Funcion Dimmer

5 Volumen +

6 Volumen -

7 Digitos 0-9

8 FM Auto Scan

Escaneo automatico de emisoras
de radio.

9 Modo

(UsB / TF / FM / AUX /
BLUETOOTH

10 Reproducir / Pausar

11 Pista anterior

12 Pista siguiente

o ooo6@
ce00

6. ENCENDIDO

(D Presione 0] durante 3 segundos para encender, el dispositivo iniciara en la
ultima funcién activa que tenia antes de apagar la radio.
Este dispositivo establece de manera predeterminada el sistema de 24 horas.

Presione 0] durante 5 segundos para reiniciar el dispositivo. Este entrara en modo
de espera y la pantalla mostrard “12:00”, lo que indicara un reinicio habra sido
exitoso).

(2 Presione brevemente 0] para entrar en el modo de reproduccion, luego

presione el botén ol para elegir entre los modos USB / TF (Tarjeta de memoria) /
AUX / FM / BLUETOOTH,; en cualquiera de los modos USB / TF / AUX / FM /
BLUETOOTH, si no se realiza ninguna operacion durante 10 segundos, la pantalla
cambiara automaticamente al modo reloj.

(3) Presione brevemente 0] para activar el modo de espera. Cuando ingrese en

el modo de espera, no podré utilizar el botén 'e‘.
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@ El volumen méximo es de 32, El volumen predeterminado es el que se
establezca antes de apagar el dispositivo
(® La luz de la pantalla predeterminada es el tltimo nivel de luz que constaba

-&k ]
antes de la dltima vez que se utilizé. Presione O en la RPBT500 o LIGHT en el
mando a distancia para elegir el nivel deseado de luz de la pantalla (hay 3 niveles).

7. RELOJ / MODO DESPERTADOR

Este dispositivo utiliza un sistema horario de 24 horas.

(D Encienda la unidad haciendo una pulsacion larga en el boton ®

(2) Haga 3 pulsaciones en el botén SET para configurar el reloj. Vera que el
icono del reloj y los digitos de la hora empezard a parpadear en la pantalla.
Debera girar la perilla de volumen para cambiar el valor de la hora.

(3 Luego presione el botén @, para configurar los minutos. Vera que el icono
del reloj y los digitos de los minutos parpadearan. Debera girar la perilla de
volumen para cambiar el valor de los minutos.

(® Presione de nuevo el botén © para guardar la hora establecida. Entrara en
el modo de espera. Vuelva a presionar el botén para salir del modo de espera.

7.1 Alarma activada

Este dispositivo puede configurar 2 alarmas. Los pasos a seguir son los siguientes:
(D Mantenga presionado el botén © para encender la unidad. Entre en el
modo de espera haciendo una pulsacién corta, de nuevo, en el botén o} de la

. . U ) .
radio (o, en su defecto, presione el boton O en el mando a distancia.
(2) Haga una pulsacién corta en el botén SET para seleccionar una de las dos

alarmas €@ /4@ | o5 digitos de la hora en la pantalla parpadearén. Gire la perilla
de volumen para establecer la hora.

(3@ Haga una pulsacién corta en el botén @ Los digitos de los minutos en la
pantalla parpadearan. Gire la perilla de volumen para cambiar el valor de los
minutos.

(® Vuelva a presionar el botén @ para configurar la fuente de sonido de la
alarma. La pantalla mostrara: BEEP / USB / SD / RAD, puede configurar entre pitido
(predeterminado) o musica procedente de un USB, tarjeta de memoria o emisoras de
radio). Gire la perilla de volumen para elegir cualquiera de las opciones que se
muestran en pantalla.
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Presione © O deje el equipo inactivo durante 10 segundos y la configuracién
de la alarma se guardaran automaticamente.

Cuando llegue la hora configurada de la alarma, en cualquier modo, sonara
durante 5 minutos con.(Observaciéon: El volumen de la alarma mantiene el mismo
nivel cuando suena).

USB/ SD como sonido de alarma: Si elige la opcién de USB / SD como timbre,
cuando sea la hora para la que configuré la alarma, la unidad sonaré con la pista
confirmada durante 5 minutos. El volumen de la alarma sigue aumentando
gradualmente cuando suena.

RAD como sonido de alarma: Cuando sea la hora para la que configuré la
alarma, la unidad sonaré con la estacion de radio confirmada durante 5 minutos. El
volumen de la alarma sigue aumentando gradualmente cuando suena).

SONIDO DESDE USB: Cuando la alarma se ha configurado para utilizar como
tono de alarma una pista de audio desde el USB, se reproducira la dltima pista
que se estaba escuchando antes de apagar el dispositivo.

SONIDO ALARMA DESDE MICRO SD: Cuando la alarma se ha configurado
para utilizar como tono de alarma una pista de audio desde la tarjeta MicroSD, se
reproducird la Ultima pista que se estaba escuchando antes de apagar el
dispositivo.

0]

Después de configurar, presione brevemente = el botén para guardar y salir.

Para ahorrar energia, el encendido por alarma sera desconectado
automaticamente en 2 horas si nadie lo realiza ninguna accion.

7.2 Repeticiéon de la alarma / Snooze

(D Cuando este sonando la alarma puede presionar @ /® para activar la

repeticion, presione para posponer la alarma a 10 minutos, presione 1para
posponer la alarma 5 minutos.

En la pantalla apareceré una cuenta atras, para cancelar la alarma presiones una
vez la tecla de encendido.

(Nota: en este momento,Q(D/Q@icono parpadea)
(2) Para apagar la alarma y salir del modo de repeticién, presione cualquier

botén excepto los botones @ /@ o gire la perilla de volumen. Esta unidad
entrara al modo de espera.

Activar / desactivar despertadores

Mantenga presionado ;m (o0, en su defecto, el digito numero 8 en el mando a
distancia) para cancelar cualquiera de las dos opciones de despertadores. El icono
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activar / desactivar la alarma 1 Q(D Pulse dos veces seguidas el boton ‘-E

se oscurecera. Realice una pulsacién corta en el botén ‘m para

activar / desactivar la alarma 2 Q®

7.4 Sleep
Encienda la unidad manteniendo presionado el botén (D, mantenga presionado
el boton para establecer el tiempo de reposo. Gire la perilla de volumen para

elegir entre OFF / 15/ 30/ 45/ 60/ 90 / 120 minutos, OFF significa desactivar el
modo de reposo. Seleccione la opcién deseada y el dispositivo la guardara
automaticamente.

Si ya configuré el modo de reposo, puede modificarlo y comprobar los minutos
restantes antes de que se apague automaticamente presionando de nuevo el

botén .

8. RADIO FM

(@ Encienda la unidad manteniendo presionado el botén @ . Haga una
pulsacion corta en el boton ® y ingrese en el modo FM.

(Si tiene el modo de espera activado, presione brevemente © para salir del
modo de espera y entrar en el modo de reproduccién. Después del primer uso, la
unidad memorizara y cambiara automaticamente al dltimo modo que se estaba
utilizando la ultima vez antes de haber activado el modo de espera.)

(@) Durante la primera vez que configura su nueva RPBTS500, mantenga

presionado ‘®durante unos 3 segundos (o, en su defecto, presione el boton

en el mando a distancia) para escanear las emisoras de radio
automaticamente cada 100KHz (frecuencias entre 87.5-108MHZ). Las emisoras
escaneadas se guardaran como P01, P02, PO3,... y P50 (lo que significa que puede
guardar un maximo de 50 estaciones).

(®Haga una pulsacién corta en @ /@ para elegir la anterior / siguiente
emisora.

(@) Presione el botén @ para pausar / silenciar la radio.
(5) Puede utilizar el mando a distancia para buscar una frecuencia de radio;

Ejemplo presione 0971 y la tecla de play desde el equipo o mando a distancia, si
no existe ninguna emisora en la frecuencia introducida la pantalla mostrara Err.

Para guardar sus emisoras favoritas de forma manual:

Método 1: Presione los digitos de la emisora en el mando a distancia, luego
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mantenga presionado el botén . en la RPBT500 (o realice una pulsacién

corta en el botén del mando a distancia) para guardar la emisora.

Método 2: Realice una pulsacién corta en el boton de la RPBTS00 (o
REPEAT en el control remoto). La pantalla mostrara "FRE" e ingresara al
modo de sintonizacion manual de las emisoras. Debera girar la perilla de
volumen para encontrar las emisoras una por una,

Si encuentra una emisora que le guste, mantenga presionado el botén

(o, en su defecto, presione en el mando a distancia) para guardarla.

(®) Para eliminar una emisora guardada, elija la estacion que desea eliminar,

mantenga presionado el botén @1 en la RPBT500 (o en el mando a distancia) y
se eliminara.

(7) Para cambiar el orden de sus emisoras guardadas y configurar su emisora
favorita en la primera posicién de la lista (como P01), elija la emisora y mantenga

presionado @ en la RPBT500 (o en el mando a distancia).

9. BLUETOOTH / MANOS LIBRES

(D Fuera del modo de espera, seleccione el modo “BT" presionando el botén

@ Active la funcién Bluetooth en su Smartphone, busque el nombre del

dispositivo "RPBT500" y selecciénelo para vincularlo. Podré escuchar un sonido

indicando que el emparejamiento con su RPBT500 ha sido un éxito.

(® Reproduzca musica en su Smartphone. La musica que reproduzca la
escucharé a través de su radio RPBT500.

(® Mientras esta reproduciendo musica en el modo BT, presione el botén Mi
para pausar la reproduccion y vuelva a presionar de nuevo para volver a reproducir
la masica.

(® Presione 4 en su RPBT500 (o en | mando a distancia) para reproducir la

pista anterior y presione e para pasar a la siguiente pista.
(® MANOS LIBRES: Cuando reciba una llamada entrante, presione el botén

Mi

para contestar la llamada. Una vez finalizada la llamada, vuelva a presionar el

botsn MI para colgarla. Mantenga presionado Ml para rechazar la llamada. Si
durante la reproduccion en el modo BT no recibe ninguna llamada entrante,

M

mantenga presionado para desactivar el emparejamiento mediante

Bluetooth. Para volverlo a activar, mantenga presionado i de nuevo.

10. MODO USB / TARJETA DE MEMORIA

(Dinserte el USB o la tarjeta de memoria en la ranura correspondiente. La
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pantalla mostrara "USB / SD" automaticamente. La pantalla mostraré el nimero
total de pistas y el nimero de pista que se esté reproduciendo.

Este dispositivo es compatible con USB de hasta 32 GB y tarjetas micro SD
/ TF con capacidad de hasta 320 kbps

(2) Haga una pulsacion corta en el botén @ /® para reproducir la pista
anterior / siguiente.

(® Mantenga presionado® /® para retroceder / avanzar rapidamente(®

Realice una pulsacion corta en el boton para pausar o reanudar la
reproduccion.
Presione los digitos de 0 a 9 en el mando a distancia para ingresar el nimero
de pista. Por ejemplo, presione los digitos 100, el dispositivo reproduciré la
pista ndmero 100.

(®) Presione el botén en el control remoto para seleccionar entre los seis
tipos de modo de sonido: "NOR (normal) / ROCK / POP / CLASS / JAZZ / BASS".

(@) Presione "REPEAT” en el control remoto para seleccionar el modo de
repeticion de las pistas: Repetir todas (ALL), random (rAnd), single

11. MODO AUX

(@D Con la RPBT500 encendida, conecte un extremo del cable de audio de 3.5
mm en la ranura de entrada auxiliar, inserte el otro extremo en el equipo de sonido
deseado (como Smartphones, reproductores de MP3, Tablets, PCs, etc.).

(2) Durante el modo de reproduccién, presione brevemente para activar /
desactivar el modo de silencio.

12. CARGA DEL DISPOSITIVO

(D Cuando el icono de la bateria en la esquina superior derecha de la pantalla

se muestra vacio :, indica que la bateria estd a punto de agotarse y
necesita ser cargada.

@ Inserte el cable de carga Micro USB en la ranura del panel posterior, se
encendera una luz roja indicando que la radio se esta cargando. El tiempo de
carga sera aproximadamente de entre unas 4 a 6 horas. Cuando el indicador se
vuelve verde, estd completamente cargado.

Utilice un adaptador de la corriente de 5V 600mA.
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13. ADVERTENCIAS

Correcta eliminacion de este producto

(Residuos de equipos eléctricos y electronicos (REEE)

Su unidad ha sido disefiada y fabricada con materiales y
componentes de alta calidad que pueden ser reciclados y
reutilizados.

Este simbolo significa que el equipo eléctrico y electrénico,
cuando haya dejado de funcionar, debera ser desechado por
separado y no con los residuos domésticos.

Deseche este equipo en el lugar de recogida de residuos
apropiado/centro de reciclaje de su localidad.

En la Unién Europea existen sistemas de recogida selectiva de
productos eléctricos y electrénicos utilizados. jPor favor, ayudenos
a conservar el medio ambiente en el que vivimos!

NO coloque objetos encima del aparato porque podrian rayarlo.

NO exponga el aparato a entornos sucios o polvorientos.

NO coloque el aparato en una superficie desigual o inestable.

NO introduzca ningun objeto extraiio en el aparato.

NO exponga el aparato a un campo magnético o eléctrico fuerte.

NO exponga el aparato directamente a la luz del sol porque
podria danarlo. Manténgalo apartado de superficies calientes.

60C(140°F)

€>

20°C(687F)

NO guarde el aparato a temperaturas superiores a los
40°C(104°F). La temperatura interna de funcionamiento para este
dispositivo es de 20 °C (68 °F) a 60 °C (140 °F).

!'=<
4

NO utilice el aparato bajo la lluvia.

Ry

Consulte con su ayuntamiento o vendedor para saber cémo
eliminar de forma correcta los aparatos electrénicos.
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El aparato y el adaptador pueden producir algo de calor durante
el funcionamiento normal de la carga. Para evitar la incomodidad
o un dafo debido a la exposicién al calor NO deje el aparato en
su regazo.

"G sunstech’

POWER SUPFLY
POWER (1 STAN 811
M

CAPACIDAD DE LA POTENCIA DE ENTRADA: Véase la etiqueta
del aparato y aseglrese de que el adaptador de potencia
corresponde a la capacidad. Utilice Unicamente los accesorios
especificados por el fabricante.

Limpie el aparato con un paio suave. Si fuera necesario,
humedezca ligeramente el pafio antes de limpiar. No utilice nunca
mezclas abrasivas o productos de limpieza.

Apague siempre el aparato para instalar o quitar dispositivos
externos que no aguanten la conexién en caliente.

Desconecte el aparato de la toma de corriente eléctrica y
apaguelo antes de limpiarlo.

NO desmonte el aparato. Sélo un técnico de servicio autorizado
debe realizar las reparaciones.

El aparato tiene aperturas para liberar calor. NO bloquee la
ventilacion del aparato, el aparato puede calentarse y comenzar a
funcionar mal.

Riesgo de explosién en caso de sustitucion de la bateria por otra
de un tipo incorrecto. Tire las baterias usadas siguiendo las
instrucciones.

EQUIPAMIENTO ENCHUFABLE: el enchufe debe estar instalado
cerca del equipo y tener un acceso facil

Unién Europea: Informacion de eliminacion

Este simbolo significa que, segin las leyes y normativas locales, su producto y
bateria o pilas deben desecharse separadamente de los residuos domésticos.
Cuando este producto termine su vida util, llévelo a uno de los puntos de
recogida indicados por sus autoridades locales. En el momento de desecharlas,
ayude a conservar los recursos naturales a través de la recogida selectiva y del
reciclaje de su producto (+baterias y pilas). Asegirese que su producto se recicla
con seguridad para la salud publica y para el ambiente.

FABRICADO EN CHINA
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1. INSTRUCTIONS DE SECURITE
Pour prévenir les dangers d'incendie ou de décharge électrique, n'utilisez pas
cette fiche avec une rallonge, avec une prise ou autre prise & moins que les
broches ne puissent étre complétement insérées pour empécher qu'elles
restent découvertes. Pour éviter les dangers d'incendie et de décharge

électrique n'exposez pas cet appareil a la pluie ou a I'humidité.

A\

Mise en garde: pour réduire le risque de décharge électrique n’enlevez pas le
couvercle ou le dos. Aucune partie a I'intérieur n'est réparable par I'utilisateur,

confiez les réparations a un personnel de service qualifié.

LISEZ LES INSTRUCTIONS - Toutes les instructions de sécurité et d'utilisation

doivent étre lues avant d'utiliser le produit.

CONSERVEZ LES INSTRUCTIONS - Les instructions de sécurité et

d'utilisation doivent étre retenues pour consultations futures.

RESPECTEZ LES AVERTISSEMENTS - Tous les avertissements sur le produit

et dans les instructions d'utilisation doivent étre respectés.

SUIVEZ LES INSTRUCTIONS - Toutes les instructions d'utilisation doivent

étre suivies.

NETTOYAGE - Débranchez ce produit avant de le nettoyer. N'utilisez pas de

nettoyants liquides ou en aérosol. Utilisez un tissu humide pour nettoyer.

ACCESOIRES - N'utilisez pas d'accessoires non recommandés par le fabricant

du produit comme ils peuvent étre une source de danger.

EAU ET HUMIDITE - N'utilisez pas ce produit prés de I'eau ou de I'humidité.
Par exemple prés d'une baignoire, d'un lavabo, d'un évier ou d'une lessiveuse;

dans un sous-sol humide ou prés d'une piscine, etc. L'appareil ne doit pas étre

1
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exposé aux gouttes d'eau ou aux éclaboussures, et aucun objet rempli de

liquide, tel qu'un vase, ne doit étre placé sur le produit.

Ne mettez pas ce produit sur un chariot instable, un stand, un trépied, un
support ou une table. Le produit peut tomber et causer une blessure grave a
un enfant ou & un adulte et cela peut beaucoup endommager le produit.
N'utilisez qu'avec un chariot, stand, trépied, support ou table spécifié par le
fabricant ou vendu avec l'appareil. Toute fixation du produit doit étre
effectuée selon les instructions du fabricant et I'accessoire de fixation doit étre

recommandé par le fabricant.

AERATION - des fentes et des ouvertures sont prévues sur le boitier pour
I'aération et pour assurer un fonctionnement fiable du produit et pour le
protéger contre la surchauffe. Ces ouvertures ne doivent pas étre bloquées ou
couvertes. Les ouvertures ne doivent jamais étre bloquées en placant le
produit sur un lit, un canapé, un tapis ou autre surface similaire. Ce produit ne
doit pas étre placé dans un emplacement confiné comme une bibliotheque
ou une étagére a moins qu'une aération suffisante ne soit fournie ou que les

instructions du fabricant soient suivies.

SOURCES DE COURANT - Ce produit ne doit étre utilisé qu'a partir du type
de source de courant indiqué sur la plaque signalétique. Si vous n'étes pas sur
du type de courant secteur chez vous, consultez le vendeur de votre produit
ou la compagnie locale d'électricité. Pour des produits prévus fonctionner a

partir d'une batterie ou autres sources, consultez les instructions d'utilisation.

PROTECTION DU CORDON D'ALIMENTATION - les cordons
d'alimentation doivent étre acheminés pour éviter qu'ils ne soient piétinés ou
pincé par des objets placés sur ou contre eux, en accordant une attention
particuliére aux fiches, aux prises de courant et au point d'origine sur le

boitier..

PERIODES DE NON UTILISATION - le cordon d'alimentation du produit doit

étre débranche quand I'appareil n'est pas utilisé longtemps.
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FOUDRE - pour protéger votre produit contre les orages ou quand il est laissé
sans surveillance ou inutilisé longtemps, débranchez-le et déconnectez
I'antenne ou le systétme de cable. Cela empéchera les dommages par la

foudre et les surtensions de la ligne électrique.

LIGNES DE COURANT - un systeme d'antenne extérieure ne doit pas étre
situé a proximité de lignes aériennes de courant ou d'autres circuits
électriques ou quand il peut tomber sur des lignes de courant ou sur d'autres
circuits électriques. En installant un systéme d'antenne extérieure, un soin
extréme doit étre pris & ne pas toucher ces lignes de courant ou circuits

comme le contact avec eux peut étre fatal.

SURCHARGE - ne surchargez pas la prise secteur, les rallonges ou d'autres
types de prises électriques car cela peut créer un risque d'incendie ou de

décharge électrique.

SEC

MATIONS SU

VERIFICATIONS DE SECURITE - aprés un entretien ou une réparation de ce
produit, demandez au technicien de service d'exécuter des vérifications de
sécurité pour déterminer que le produit est en état correct de

fonctionnement.

CHALEUR - Ne placez pas le produit prés d'une source de chaleur telle que
radiateur, diffuseur d'air chaud, réchaud ou autres appareils (y compris les

amplificateurs) produisant de la chaleur.

Des changements ou des modifications de cette unité non expressément
approuvés par la partie responsable de la conformité peut annuler
I'autorisation donnée a l'utilisateur d'utiliser cet équipement. Des
changements ou des modifications effectuées sans I'approbation écrite

peuvent annuler la permission a |'utilisateur de cet instrument.

L'appareil ne doit pas étre exposé aux gouttes d'eau ou aux éclaboussures, et
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aucun objet rempli de liquide, tel qu'un vase, ne doit étre placé sur I'appareil.

La batterie ne doit pas étre exposée a une chaleur excessive telle que celle du

soleil, d'un feu.

L'adaptateur & branchement direct est utilisée pour dé-raccorder |'appareil,

I'appareil dé-raccordé restera immédiatement utilisable.

Ne pas ouvrir. Aucune partie a l'intérieur n'est réparable par l'utilisateur,

confiez les réparations a un personnel de service qualifié.

o\

Pour prévenir un dommage a |'ouie, n'écoutez pas longtemps a haut volume.

o]

Fabrication de classe Il, & double isolation.

Les produits électriques et électroniques ne doivent pas étre éliminés avec les
déchets domestiques. Veuillez consulter le détaillant & qui vous avez acheté
cet appareil pour les instructions d'élimination. Les piles et les matériaux
d'emballage peuvent étre recyclés par l'intermédiaire de vos installations
locales de collecte. Tous les produits électriques et électroniques, y compris
les piles, doivent étre éliminés séparément des déchets ménagers municipaux
par l'intermédiaire de systémes de collecte désignés par le gouvernement ou

les autorités locales.
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2. ACCESSOIRES

@ 1Unité haut-parleur @ 1 Télécommande @ 1 cable Micro USB
de charge

),

@ 1 cable Aux ® 1 Manuel d'instructions

3. SPECIFICATIONS

Puissance de sortie : RMS 3 W x 2 ( THD+N=10% > fO=1 kHZ )

Rapport S/B >70dBA

Distorsion(%) < 1%

Réponse en fréquence : 100 Hz~18 kHz

Modes d’entrée audio Bluetooth®, AUX, USB, carte SD, FM

Réglage de volume: Bouton 360 degrés

Unité d'entrainement: ®57 mm,4Q,5W

Capacité de la batterie: CC 3,7 V 1800 mAh lithium-ion intégrée

Alimentation : CC5V 2600 mA

Sensibilité de I'entrée AUX: 800 mV

Température de fonctionnement : 0 °C ~ +50 °C

Dimensions de I'unité : 200 mm x 81 mm x 125 mm
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‘ ® Poids:1,2kg ‘

4. VUES AVANT ET ARRIERE / FONCTIONS DES
TOUCHES

®@ © O000UD O

N
2

== (),

U

i®

(7
N

@ ON/OFF/Veille

Appui long de 3 secondes --- On/Off
Appui court --- veille ou mode lecture
@ Affichage LCD

(® Fenétre de récepteur infrarouge
@ Lecture / Pause

Mode FM: Appui court --- mise en sourdine

6
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Appui long - Recherche automatique de stations

Lecture de musique Bluetooth: Appui court --- Lecture / Pause

Appui long --- déconnexion/couplage Bluetooth

Appels mains-libres Bluetooth: Appui court --- Répondre / Raccrocher
Appui long --- Rejet d'appel

Mode entrée AUX: Appui court --- mise en sourdine

Lecture de carte USB/MICRO SD: Appui court --- Lecture / Pause

(® Derniére piste
Microphone
Mode lecture de carte USB/Micro SD:
Appels mains-libres
Appui court --- Piste précédente
(® Bouton de volume
Appui long - Retour  rapide
Dans tous les modes:
Mode radio FM:
Rotation en sens inverse des aiguilles d'une
(® Piste suivante montre

Mode carte USB/Micro SD: - Diminution de volume

Appui court — Piste suivante Rotation dans le sens des aiguilles d'une
Appui long --- Avance rapide montre --- Augmentation de volume
Mode radio FM: Unité d'entrainement

Appui court -— Station suivante @ Annuler/Activer le réveil

Appui long -- Suppression de la station ® Bouton de rétroéclairage

Mode Bluetooth Dans tous les modes:
@ Mémorisation manuelle des stations APPUi court -—- 3 niveaux de rétroéclairage

Parametres
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Appui court --- Piste suivante
@ Mode
Appui court --- Appuyez sur le bouton de mode pour

USB/SD/FM/AUX /BLUETOOTH

Back view
® OO OO0

15 Antenne externe

16 Réinitialisation compléte

17 Fente de carte SD

18 Fente USB

19 Port d'entrée AUX

Pour connecter le céble d'entrée AUX aux téléphones mobiles, lecteurs MP3,

Tablettes ou ordinateurs portables, etc.

8
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20 Voyant DEL

Aprés avoir branché le courant, la DEL devient rouge. Elle deviendra

verte quand la charge sera terminée (si I'appareil lit de la musique pendant la

charge, le temps de charge sera augmenté)

21 Fente de charge Micro USB

. TELECOMMANDE

(@ ON/OFF
(@ Répétition

En mode USB/TF/SD:
TOUTES/DESORDRE/UNE

En mode FM accord

manuel

) éeéa =)

(3 EQ/ Enregistrer
(uniqguement en mode

USB/SD/TF)

o ooo6e

Mémorisation manuelle de

station (en mode FM)

(® Niveaux de rétroéclairage
(® Volume +

(® Volume -

(@) Chiffres 0-9

Recherche automatique
FM

(9 Sélection de mode
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Lecture/Pause

(@) Piste précédente / Retour rapide
En mode FM: suppression de stations
@) Piste suivante / Avance

6. Guide d'utilisation

(@ Appuyez sur 0] pendant 3 secondes pour mettre |'appareil en marche,

I'affichage indique “Load”, |'appareil passe en dernier mode utilisé. Cet
appareil affiche I'heure en format 24 heures par défaut. (Réinitialisation:

mettez I'appareil en marche,

appuyez sur 0] pendant 5 secondes pour réinitialiser, I'appareil affiche

12:00 en mode veille pour indiquer une réinitialisation réussie.)

(2 Faites un appui court sur 0] pour passer en mode lecture, puis

appuyez sur le bouton elpour sélectionner entre  USB/TF/AUX/FM/
BLUETOOTH. En mode USB/TF/AUX /FM/BLUETOOTH. En absence
d'opération pendant 10 secondes, |'affichage passe automatiquement en

mode horloge.

(3 Faites un appui court sur le bouton ®pour passer en mode veille. En
; . Sl
mode veille un appui sur le bouton est inactif.

(@ Le volume maximum est 32, quand le bouton est tourné davantage ce
niveau ne change pas. Le volume par défaut est le volume existant au dernier
arrét.

o

(® Le niveau de rétroéclairage est celui au dernier arrét.  Appuyez sur

10
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de l'appareil / LIGHT sur la télécommande pour sélectionner le niveau de

rétro éclairage (il y a 3 niveaux)

7. Mode Horloge/Réveil

Cet appareil utilise le format 24 heures.

(D Mettez I'unité en marche en faisant un appui long sur le bouton o

(2) Faites 3 fois un appui court sur le bouton SET pour régler la montre,
I'icdne de montre et les chiffres des heures clignotent sur ['affichage, tournez

le bouton de volume pour régler I'heure.

(3 Puis faites un appui court sur le bouton @ I'icéne de montre et les
chiffres des minutes sur I'affichage clignotent, tournez le bouton de volume

pour régler les minutes.

() Faites un appui court sur @ pour enregistrer I'heure réglée, quitter et

revenir en mode veille.

7.1 Réglage des réveils

Réglage des réveils

L'appareil a 2 réveils. L'utilisation se fait comme suit:

[0}

(D Faites un appui long sur le bouton pour mettre |'unité en marche,

faites un appui court sur le bouton © de l'appareil/appuyez sur le bouton
! 1 .

O de la télécommande pour passer en mode veille.

(2) Faites un appui court sur le bouton SET pour basculer entre <0 /99 ,

les chiffres des heures clignotent sur I'affichage, tournez le bouton de volume

pour régler I'heure.
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(3 Puis faites un appui court sur le bouton’ @ , les chiffres des minutes
clignotent sur I'affichage, tournez le bouton de volume pour régler les

minutes.

(® Faites un appui court sur'@ pour régler la source de sonnerie de
réveil. L'affichage indique bEEP/USb/Sd/rAd [Bip/USB/SD/Aléatoire]/ PLAY
rAd/PLAY USb/PLAY Sd [LECTURE désordonnée/LECTURE USB/LECTURE SDJ),
tournez le bouton de volume pour choisir entre bEEP/USb/Sd/rAd/

(PLAY rAd/PLAY USb/PLAY Sd), appuyez sur @ pour modifier

éventuellement bEEP/USb/Sd/rAd, les opérations détaillées sont comme suit:

a. RAD comme source de sonnerie de réveil: tournez le bouton de volume

pour sélectionner rAd entre

bEEP/USb/Sd/rAd/(PLAY rAd/PLAY USb/PLAY Sd), appuyez sur'@ pour
voir vos stations préférées. En I'absence de station mémorisée lors de la revue
de rAd, I'affichage indique Err). Tournez le bouton de volume pour
sélectionner la station (P01, P02, P03..) comme source de sonnerie
de réveil, aprés la sélection appuyez pour enregistrer et quitter.

b. Sb/Sd [USB/SD] comme source de sonnerie de réveil: tournez le bouton
de volume pour sélectionner Sb/Sd comme sourcie de sonnerie de réveil
entre bEEP/USb/Sd/ rAd/(PLAY rAd/PLAY USb/PLAY Sd), appuyez pour choisir
la piste voulue. Si aucun dispositif USB/SD n'est inséré a ce moment,
I'affichage indique Err).  Tournez le bouton de volume pour
choisir la piste (P01, P02, PO3...) comme . source de sonnerie de réveil.

Aprés la sélection appuyez pour enregistrer et quitter.
BIP comme sonnerie de réveil: sélectionnez BEEP comme source de

sonnerie de réveil, appuyez sur @ Ou attendez 10 secondes, |'appareil

I'enregistrera automatiquement et quittera. A I'heure de réveil réglée, dans
12
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n'importe quel mode, I'appareil sonnera "Bip... Bip..." pendant 5 minutes

(Remarques: Le volume de la sonnerie reste constant.)

USB/ SD: si une piste sur USB/SD est sélectionnée comme source de
sonnerie de réveil, a I'neure de réveil réglée, dans n'importe quel mode,
I'appareil jouera la piste sélectionnée pendant 5 minutes. (Remarques: Le

volume de la sonnerie augmentera progressivement).

RAD: A I'heure de réveil réglée, dans n'importe quel mode, I'appareil fera
entendre la station de radio sélectionnée pendant 5 minutes. (Remarques: Le

volume de la sonnerie augmentera progressivement).

PLAY rAd/PLAY USb/PLAY Sd: activez la fonction de mise en marche par
le réveil en sélectionnant PLAY (PLAY rAd/PLAY USb/PLAY Sd) comme source

de sonnerie de réveil. Faites un appui court sur @ pour choisir entre PLAY

rAd/PLAY USb/PLAY Sd.

PLAY USB: a I'heure de mise en marche par réveil, I'appareil lira

automatiquement la derniére piste USB lue avant I'arrét.

PLAY SD: a I'heure de mise en marche par réveil, l'appareil lira

automatiquement la derniére piste sur la carte SD, lue avant |'arrét.

PLAY rAd: a I'heure de mise en marche par réveil, I'appareil fera

automatiquement entendre la derniére station de radio écoutée avant |'arrét.

(0]

Aprés la sélection, faites un appui court sur le bouton pour enregistrer

et quitter. L'appareil passe en mode veille.

A\

(Remarque : Pour économiser le courant, la mise en marche par réveil

sera automatiquement arrétée aprés 2 heures si personne ne |'arréte)
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7.2 Report de sonnerie
(D AT'heure de réveil régléée appuyez sur® /@ pour passer en mode

report de sonnerie. La sonnerie de réveil s'arréte. Appuyez sur @ pour un

report de 10minutes. Appuyez sur@1 pour un report de 5 minutes. Un
compte a rebours de 5/10 minutes sera activé, ce qui signifie que le réveil

sonnera de nouveau dans 5/10 minutes.(Note: & ce moment l'icone

<€0/20

clignote)

(2 Appuyez sur n'importe quel bouton sauf le bouton @ /@ou tournez
le bouton de volume pour arréter le réveil et quitter le mode report de

sonnerie. L'appareil passera en mode veille.

7.3 Annuler/Activer les réveils

Faites un appui long sur im / sur le chiffre 8 de la télécommande pour

<L0/€0

annuler les deux réveils, I'icone n'est plus éclairée. Faites un

appui court sur le bouton‘m Q(D pour mettre en marche/arréter,

appuyez rapidement deux fois sur le bouton i@ pour arréter Q® .

7.4 Mise en sommeil

o} , dans

(D Mettez |'appareil en marche avec un appui long sur le bouton

n'importe quel mode, faites un appui long sur le bouton @ pour régler le

temps de sommeil. Tournez le bouton de volume pour sélectionner entre
OFF/15/30/45/60/90/120 minutes, OFF signifie désactiver le mode sommeil.

Sélectionnez et |'appareil enregistre automatiquement le nombre de minutes.
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Un appui long sur @ permet de voir les minutes restantes avant |'arrét
automatique.

(@) Apreés la sélection de S$15/530/545/560/590/S120, I'appareil s'éteindra
automatiquement apres 15/30/45/60/90/120 minutes.

8. Radio FM
® .

(@D Mettez I'appareil en marche avec un appui long sur le bouton

Faites un appui court sur © pour passer en mode FM. (Si I'appareil est en

(0]

mode veille, faites un appui court sur le bouton ™ pour passer en mode

écoute. L'appareil se remettra automatiquement en marche dans le dernier

mode avant |'arrét.)

(@) Lors de la premiére utilisation, faites un appui long de 3 secondes sur

‘®de I'appareil/appuyez sur le bouton de la télécommande pour un
balayage automatique par pas de 100 kHz entre 87.5-108 MHz, les stations
balayées seront enregistrées comme P01, P02, P03,...P50. Un maximum de 50

stations peut étre mémorisé.

(@ Faites un appui court sur @ /@ pour sélectionner la station

précédente/suivante.

(® Appuyez sur le bouton‘® de |'appareil/télécommande pour passer en

mode sourdine.

(5 Entrer 1 ou 2 chiffres avec la télécommande permet de rappeler les

stations mémorisées. Entrez 3 ou 4 chiffres sur la télécommande, par exemple

971, I'affichage indique 0971, appuyez sur le bouton @ pour confirmer, ou

I'appareil fera automatiquement entendre |a station dans 3 secondes (Note: si
15
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la fréquence n'est pas en mémoire, |'affichage indiquera Err)
Mémoriser manuellement les stations préférées:

® Entrez 3 ou 4 chiffres avec la télécommande, faites un appui long sur

le bouton de |'appareil ou faites un appui court sur dela

télécommande pour mémoriser.

b. Faites un appui court sur . de l'appareil / REPEAT de la
télécommande, I'affichage indique “ FRE ” et passe en accord manuel,

tournez alors le bouton de volume pour trouver les stations une par une,

lorsqu'une station claire est trouvée, faites un appui long sur le bouton

/appuyez sur de la télécommande pour la mémoriser.
(®) Pour supprimer une station, sélectionnez-la d'abord, faites un appui
(O el A
long sur de I'appareil/télécommande pour la supprimer.

(@ Pour mettre la station préférée en position P01, sélectionnez d'abord la

station, faites un appui long sur le bouton @ de |'appareil/télécommande.

9. Bluetooth et mains-libres
(@ En mode lecture, appuyez sur® pour passer en mode Bluetooth,
I'affichage indiquera

“BLUE", "DiDu” sera entendu, ce qui signifie que |'appareil est prét pour le

couplage.

(@ Pour utiliser un périphérique Bluetooth, tel qu'un téléphone mobile,

activez la fonction Bluetooth du téléphone, sélectionnez I'appareil "D29",

16
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puis effectuez un couplage avec "D29", aprés environ 20 secondes le son
"DiDu" est entendu, ce qui signifie que le couplage est réussi. Si I'appareil
a été précédemment couplé a ce téléphone mobile, activez Bluetooth et le

couplage sera automatique.

(3 Activez le lecteur de musique du téléphone mobile, la musique sera

entendue par |'intermédiaire

de |'appareil.

(® Durant une lecture de musique, faites un appui court sur le bouton M

pour l'interrompre, refaites un appui court sur Mi pour reprendre la lecture.

(5 Faites un appui court sur le bouton M‘de |'appareil /télécommande

pour revenir a la piste précédente. Faites un appui court sur Mi pour passer a

la piste suivante.

(® Appel mains-libres: pour un appel arrivant, faites un appui court sur

M

pour répondre a I'appel, ou

M

Faites un appui court sur pour raccrocher. Faites un appui long sur le

Mi

bouton pour rejeter |'appel. Si ce n'est pas un appel mains-libres, faites

Mi

un appui long sur pour annuler le couplage. Faites de nouveau un appui

long sur le bouton Hi pour refaire le couplage.

10. Mode USB/Micro SD/TF
(D Insérez une carte USB/Micro SD/TF dans la fente, I'affichage indique
“USB/SD", puis le nombre total de pistes et le numéro de piste a lire. Cet

appareil prend en charge
17
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Des dispositifs USB de juqu'a 32 Go et des cartes Micro SD/TF de jusqu'a
320 kbps).

(2) Faites un appui court sur ® / @ pour la piste précédente/suivante.
(3 Faites un appui long sur @ l® pour un retour/avance rapide.

(#) Faites un appui court sur @ pour lire/interrompre.

(B Appuyez sur un chiffre  0~9 sur la télécommande pour entrer le
numéro de piste. Par exemple, des appuis sur les boutons 1, 0, 0, feront lire

la piste 100.

(&) Appuyez sur le bouton EQ/SAVE de la télécommande pour choisir entre

les six modes audio
“ NOR/ROCK/POP/CLASS/JAZZ/BASS".

(@ Appuyez sur REPEAT de la télécommande pour sélectionner entre ALL

(répéter toutes), rAnd (répéter dans le désordre), SING (répéter une).

Pour répéter un ensemble de piste, faites un appui long sur le bouton
REPEAT de la télécommande, I'affichage indique “P--A", signifiant choisir
le début, puis appuyez de nouveau sur REPEAT, I'affichage indique “P--b ”
signifiant choisir la fin, I'appareil.répétera plusieurs fois I'ensemble de
pistes choisi. Faites un appui long sur le bouton REPEAT, I'affichage indique

"P--E" signifiant qu'il quitte ce mode.

11. Mode AUX

(D Assurez-vous que |'appareil est en marche. Insérez I'une des extrémités
du céble audio de 3,5 mm dans l'entrée AUX du panneau arriére, insérez
I'autre équipement dans un appareil audio tel qu'un téléphone mobile, un
lecteur MP3, une tablette ou un ordinateur portable, etc., quand I'affichage

indique "AUX", la musique peut étre lue.

18
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(@ En mode lecture, faites un appui court sur @ pour activer/désactiver

le mode sourdine.

12. Charge

(D Quand I'icéne de batterie dans le coin supérieur droit de I'affichage est

vide D , cela indique que la charge de la batterie intégrée lithium-ion

est faible et que la batterie doit ére chargée.

(@ Insérez le cable Micro USB de charge dans la fente du panneau arriére,

le voyant rouge sur ce panneau sera éclairé. Le temps de charge sera de 4 a

6 heures. Quand le voyant devient vert, la batterie est completement

chargée.

A

Remarque: veuillez utiliser un adaptateur 5V, 600 mA.

12. AVERTISSEMENTS

] b

Elimination correcte de ce produit

(Déchets d'équipement électrique et électronique)
(WEEE)

Votre produit est congu et fabriqué avec des
matériaux et des composants de haute qualité

pouvant étre recyclés et réutilisés.

Ce symbole signifie que l'équipement électrique et
électronique doit étre éliminé séparément des

déchets ménagers a la fin de sa vie.

Veuillez éliminer cet équipement a votre centre local

de collecte/recyclage.

19
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Dans |'Union européenne, il existe des systémes
séparés de collecte de produits électriques ou
électroniques usagés. Veuillez nous aider a

conserver |'environnement dans lequel nous vivons !

NE mettez PAS des objets sur l'appareil, comme ils

peuvent rayer l'appareil.

N'exposez PAS I'appareil a des environnements sales

Oou poussiéreux.

NE posez PAS I'appareil sur une surface inégale ou

instable.

N'insérez PAS d'objets étrangers dans |'appareil.

N'exposez PAS l'appareil a des champs
magnétiques ou électriques forts.

N'exposez PAS I'appareil a la lumiére solaire directe
car elle peut endommager |'appareil. Gardez-le loin

des sources de chaleur.

60C(140°F)

20°C(68F)

NE stockez PAS votre appareil a des températures
dépassant 40 °C (104 °F). La température interne de
fonctionnement de cet appareil est comprise entre
20 °C (68 °F) et 60 °C (140 °F).
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N'utilisez PAS cet appareil sous la pluie.

Veuillez consulter votre autorité locale ou votre
détaillant pour I'élimination correcte des produits

électroniques.

L'appareil et |'adaptateur peuvent produire de la
chaleur durant une charge normale. Pour empécher
un inconfort ou une blessure du a I'exposition a la

chaleur, NE gardez PAS |'appareil sur vos genoux.

‘0 sunstech”

POWER SUPrRY.
POWER (I STANTSY
use:

ceme

TENSION NOMINALE DENTREE : Voyez la plaque
signalétique de |'appareil et assurez-vous que
|'adaptateur de courant est conforme aux données
nominales. N'utilisez que des accessoires spécifiés

par le fabricant.

A T

Nettoyez |'unité avec un tissu doux. Si nécessaire
humidifiez légérement le tissu avant le nettoyage.
N'utilisez pas d'abrasifs ou de solutions de

nettoyage.

Eteignez toujours |'appareil pour installer ou enlever
des appareils externes ne prenant pas en charge un

branchement a chaud.

Débranchez |'appareil et éteignez-le avant de le

nettoyer.
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NE démontez PAS l'appareil Seul un technicien de

service certifié doit effectuer une réparation.

L'appareil comporte des ouvertures pour dissiper la
chaleur. NE bloquez PAS les ouvertures d'aération,
|'appareil peut alors chauffer et ne plus fonctionner

correctement.

Risque d'explosion si la batterie est remplacée par
un type incorrect. Eliminez les batteries usagées

selon les instructions

EQUIPEMENT POUVANT ETRE BRANCHE : la prise
doit étre située pres de |'équipement et doit étre

facilement accessible.

Union Européenne : Informations sur I'élimination.

Ce symbole signifie que selon les lois et réglements
locaux, votre produit et/ou sa batterie doit étre
éliminé séparément des déchets ménagers. Quand
ce produit arrive en fin de durée de vie, amenez-le a
un point de collecte indiqué par les autorités
locales. La collecte et le recyclage séparés de votre
produit et/ou de sa batterie au moment de
I'élimination aideront a conserver les ressources
naturelles et a assurer qu'il est recyclé d'une maniére

protégeant la santé humaine et I'environnement.

FABRIQUE EN CHINE
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1. INSTRUCOES DE SEGURANCA

Para evitar um incéndio ou uma descarga elétrica, nao utilize esta ligagdo com
uma extensdo, recetaculo ou outra tomada a menos que os contactos possam
ser introduzidos completamente para evitar que fiquem expostos. Para
impedir o perigo de incéndio ou de choque elétrico, ndo exponha o aparelho

a chuva ou humidade.

A\

Cuidado: para reduzir o risco de choque elétrico, ndo remova a cobertura (ou
a parte traseira). Nao se incluem partes que possam ser reparadas pelo

utilizador, consulte com pessoal qualificado

LEIA AS INSTRUCOES - Leia todas as instrucdes de seguranca e

funcionamento antes de utilizar o aparelho.

CONSERVE AS INSTRUCOES — Conserve as instrugdes de seguranca e

funcionamento para futuras consultas.

RESPEITE AS ADVERTENCIAS — Respeite todas as adverténcias indicadas no

produto e nas instrugdes de funcionamento.
SIGA AS INSTRUGOES — Siga todas as instrugdes de funcionamento.

LIMPEZA - Desligue o aparelho da tomada antes de limpé-lo. Nao utilize

limpadores liquidos nem aerossdis. Utilize um pano para limpar.

Nao utilize acessérios ndo recomendados pelo fabricante do produto, uma

vez que estes podem ser perigosos.

AGUA E HUMIDADE - Nio utilize este aparelho perto de agua, por exemplo,
perto de una banheira, lavabo, lava-loica ou tanque, numa cave himida ou
perto de uma piscina. Este aparelho ndo deve ser exposto a pingos ou

salpicos de dgua e nenhum objeto que contenha liquidos, como vasos devem

1
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ser colocados sobre o aparelho.

N3o coloque o produto num carrinho, estante, tripé, suporte ou mesa instavel.
A queda deste produto pode ocasionar graves lesées em criangas e adultos e
danificar ao produto. Use apenas um carrito, stand, tripé, suporte ou mesa
especificado pelo fabricante ou vendido juntamente com o equipamento.
Qualquer montagem do produto deve seguir as instru¢des do fabricante, e

utilizar um acessério de montagem recomendado pelo fabricante.

VENTILAGCAO - As ranhuras e aberturas do alojamento estdo la para
ventilar e assegurar o funcionamento do aparelho, assim como para
protege-lo do sobreaquecimento. Estas aberturas nao devem ser
bloqueadas ou cobertas. As aberturas nunca devem ser bloqueadas
colocando o aparelho na cama, no sofa, no tapete ou outras superficies
similares. Este produto ndo deve ser colocado em méveis encastrados, tais
como bibliotecas ou estantes, exceto se a ventilagdo for conforme com as

instrucdes do fabricante.

FONTE ELETRICAS - Este aparelho deve ligar-se apenas a uma fonte de
alimentacdo do tipo indicado na etiqueta. Se nao tiver a certeza do tipo de
alimentacdo da sua casa consulte o distribuidor do seu produto ou a
companhia elétrica local. Para os produtos pensados para o funcionamento

com bateria, ou outras fontes, consulte as instru¢des de funcionamento.

PROTECAO DO CABO ELETRICO - Os cabos devem estar recolhidos de
modo a ndo serem esmagados por elementos colocados em cima ou sobre
eles. Preste especial atencdo aos cabos e fichas, tomadas de correntes e ao

local do aparelho de onde saem.

PERIODOS SEM USO - O cabo de alimentagdo do produto deve ser
desconectado da tomada quando nao for utilizado durante longos periodos

de tempo.

RAIOS --- Para protegéo adicional deste produto durante uma tempestade
elétrica, ou quando ndo ser utilizada durante longos periodos de tempo,

2
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desligue-o da tomada elétrica e desligue o sistema de antena ou cabo. Este

apresentara danos no produto devido a raios e subidas de tenséo.

LINHAS ELETRICAS - Um sistema de antena exterior nio deve localizar-se
nas imediacdes de linhas de alta tensdo ou outros circuitos elétricos ou de luz,
ou onde possa cair sobre essas linhas ou circuitos de energia ou poténcia, ou
onde possa cair sobre essas linhas ou circuitos. Ao instalar um sistema de
antena exterior, tenha as precaucdes adequadas para nao tocar as linhas

elétricas, pois o contacto com eles poderia ser fatal.

SOBRECARGA --- Nao sobrecarregue as fichas da parede, os alargadores
nem as tomadas de corrente porque poderia provocar um risco de incéndio

ou descarga elétrica.

INFORMACOES DE SEGURANCA

VERIFICAGAO DE SEGURANGA - Apés a conclusdo de qualquer servico ou
reparacdo neste produto, peca ao técnico de servico para realizar verificagdes
de seguranca para determinar se o produto esta em condi¢ées adequadas de

operagao.

CALOR - Deve colocar o produto longe de fontes de calor como radiadores,
grelhas de aquecimento, estufas ou outros aparelhos (incluidos os

amplificadores) que produzam calor.

As alteracdes ou modificagdes que ndo sejam expressamente aprovadas pelo
parte responsavel com a conformidade invalidam a autoridade do utilizador
de utilizar o equipamento. Alteracdes ou modificacdes feitas sem aprovacdo
por escrito podem anular a autoridade do utilizador para operar este

equipamento.

O aparelho ndo deve ser exposto a pingos ou salpicos, nem quaisquer

objetos com liquidos, como vasos, devem ser colocados sobre o aparelho.

N3o deve expor as pilhas a calor excessivo, tal como sol ou fogo.
3
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A ficha elétrica ou o cabo de alimentagdo é usado como dispositivo de
desconexdo, o dispositivo de desconexdo deverd permanecer facilmente

acessivel.

N3o abrir. Nenhuma pega substituivel pelo utilizador, consulte o técnico

qualificado.

/N

Para evitar possiveis danos auditivos, ndo escute a elevados niveis de volume

durante longos periodos.

Construcao de classe Il com isolamento duplo.

Os residuos de produtos elétricos e eletronicos ndo devem ser eliminados
com os residuos domésticos. Por favor, consulte o revendedor a quem
comprou este item para instrugdes de eliminagdo. Baterias e materiais de
embalagem podem ser reciclados usando as suas instalagdes de coleta locais.
Todos os produtos elétricos e eletrénicos, incluindo as pilhas deverdo ser
eliminados separadamente do fluxo de residuos municipais através das
instalagdes de recolha designadas indicadas pelo governo ou pelas

autoridades locais.
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2. ACESSORIOS

@ Speaker unit X1 @ Remote control X1 Micro USB charging
cable X1

@ Aux cable X1 ® Instruction manual X1

3. ESPECIFICACOES

® Poténcia de saida: RMS 3Wx2 ( THD+N=10% > f0=1KHZ )

® Racio S/N: 270dBA

® Distorgdo (%): <1%

® Resposta de frequéncia: 100Hz~18KHz

® Modos de entrada de audio: Bluetooth®, AUX, USB, cartdo TF, FM

® Ajuste de Volume: Botdo de 360 graus

® Unidade do Dispositivo: ®57mm, 4Q , 5SW

® Capacidade da bateria: DC 3.7V 1800mAh incorporado em ides de litio




oo

Guia do utilizador

#® Fonte de alimentagdo: DC5V > 600mA

® Sensibilidade de entrada AUX: 800mV

® Temperatura de trabalho: 02C~ +50 2C

® Tamanho da memdria: 200mm x 81mm x 125 mm

® Peso: 1.2kg

4. DIANTEIRO & VISTA POSTERIOR / FUNCOES CHAVE

®@ © 0000Ud ®

(7

@ ACESO / APAGADO / Em espera
Prima longamente durante 3 segundos - Ligado/desligado

Pressione brevemente --- modo de espera ou reproducdo

6
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@ Visor LCD

® Janela infravermelha Recer

@ Reproduzir/Pausa

Modo FM:  Mantenha pressionada --- Fungéo de siléncio
Mantenha pressionada --- estacdes de busca automatica

Reproducdo de musica Bluetooth  Pressionar rapidamente ---

Reproduzir/Pausa
Mantenha pressionada --- desconectar / voltar a emparelhar Bluetooth

Chamadas mé&os-livres Bluetooth:  Pressione brevemente -

Atender/Suspender a chamada (® Faixa seguinte.

Mantenha pressionada --- rejeitar a Configuragéo do modo de cartao USB / Micro

chamada recebida TE:
Modo de entrada AUX:  Mantenha Pressione brevemente - Faixa seguinte

pressionada --- Fungao de siléncio
Pressione demoradamente --- para o avango

Reproducdo do modo de cartdo USB / rapido

Micro TF: Pressionar rapidamente ---

Reproduzir/Pausa

(® Ultima faixa @ Mode
Configuracao do modo de cartdo USB Microfone

/ Micro TF: Chamada mé&os-livres

Pressione brevemente -— Ultima faixa

Mantenha pressionada --- retrocesso
rapido

Modo de radio FM
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(® Manipulo de volume

Em qualquer modo:

Girar no sentido contrério aos ponteiros do relégio
--- diminui¢do do volume Girar no sentido dos ponteiros do relégio
--- aumento do volume

Unidade do Dispositivo

@D Cancelar/ativar alarme

@ Botao de luz

Em qualquer modo:

Pressione brevemente --- 3 niveis de luz de fundo
@ Armazenamento manual de estagées

Ajuste

Modo de radio FM

Pressione brevemente --- Estagdo seguinte

Pressione longamente --- apagar estagao atual

Modo Bluetooth:

Pressione brevemente - Faixa seguinte

@ Modo

Pressione brevemente -— pressione o botdo Modo para

USB/TF/FM/ AUX/BLUETOOTH
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Back view

® 9 OO0

15 antena externa

16 Repor tudo

17 Ranhura de entrada do cartdo micro SD/TF
18 Ranhura de entrada USB

19 Porta de entrada AUX
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Conecte o cabo de entrada AUX com teleméveis, reprodutores de MP3,

Tablet PC ou laptops, etc.

20 Indicador LED

Depois de conectar a fonte de alimentacdo, o indicador LED fica vermelho,

ficara

verde quando finalizar o carregamento (durante o carregamento, se o

dispositivo reproduz musica, prolongaré o tempo de carga)

21 Ranhura de carregador Micro USB

5. COMANDO DE CONTROLO REMOTO

© 0000
ee00

(D Ligar/Apagar
(@) Repetir

Em modo USB/SD: TODOS /
RAND / SING

No modo FM, sintonize

estagdes manualmente

(® EQ / Guardar (s6 no modo
USB/SD/TF

Guardar estagdo

manualmente (no modo FM)
(@ Niveis de luz de fundo
(5 Volume +

(® Volume -

(@) 0-9 Digitos
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(® FM Auto Scan
(9 Selecionar modo
Reproduzir/Pausa
@) Ultima faixa / Retrocesso
rapido

No modo FM: eliminar
estacbes
@ Faixa seguinte / Avango
rapido

No modo FM: configure a
estacdo em P01

6. Guia de funcionamento

(D Pressione 0] durante 3 segundos para ligar este dispositivo, o ecrd

mostra “Carregar”, assim que entra no ultimo modo, este dispositivo
estabelece de maneira predeterminada o sistema de 24 horas. (Restabelecer:

ligar o dispositivo,

Pressione O] durante 5 segundos para reiniciar, o dispositivo estd em

modo de espera e o ecrd amostra 12:00, o que indica um reinicio

bem-sucedido).

(2) Pressione brevemente 0] no modo de reproducdo, depois pressione

9‘0 botdo para escolher entre USB / TF / AUX / FM / BLUETOOTH; no
modo USB / TF / AUX / FM / BLUETOQOTH, se nao for realiza nenhuma

operacao durante 10 segundos, o ecrd muda automaticamente para o modo

de relégio.
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(3 Pressione brevemente oo botao para entrar no modo de espera, no
: Dl . -
modo de espera, pressione botdo mas ndo responde.

(® O volume méaximo ¢ de 32 niveis, quando a roda gira a 32 niveis, néo ha
nenhuma mudanca se continuar a girar; o volume predeterminado ¢ o ultimo

nivel de volume antes de desligar;

() A luz de fundo predeterminada ¢ o ultimo estado de luz de fundo antes

o
de apagar, pressione (" no dispositivo principal / LIGHT no controlo remoto

para escolher o nivel de luz de fundo (ha 3 niveis)

7. Relégio / modo de relégio despertador

Este dispositivo é um sistema de 24 horas.

(D Ligue a unidade pressionando prolongadamente ®o botao.

(2) Pressione brevemente o botdo SET 3 vezes para configurar o relégio, o
icone do relégio e o digito da hora no painel de visualizacéo pisca, gire a roda

de volume para mudar o valor da hora.

(3 Depois pressione brevemente ®o botdo, o icone do relégio e os
digitos dos minutos no painel de visualizagdo piscam, gire a roda de volume

para mudar o valor dos minutos.

[0}

(® Pressione brevemente para guardar a hora estabelecida, saia e

regresse ao modo de espera.
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7.1 Definir alarme

Definir alarme

Este dispositivo pode configurar 2 conjuntos de alarmes, as operacdes sdo

as seguintes:

(@ Mantenha pressionado © o botdo para ligar a unidade, pressione

(0]

- . . ! _
brevemente ¥ o botdo na unidade / pressione © o botio no controlo

remoto para entrar no modo de espera.

(2 Pressione brevemente o botdo SET para mudar®® /4@ | o5 digitos da

hora no ecra piscam, gire a roda do volume para mudar o valor da hora.

(3 Pressione brevemente '@o botdo, os digitos dos minutos no ecra

ficam intermitentes, gire a roda de volume para mudar o valor dos minutos.

(@) Pressione brevemente @ para configurar a fonte do toque do alarme.
O ecra mostra bEEP / USb / Sd / rAd/ REPRODUZ rAd/ REPRODUZ USb/
REPRODUZ Sd), gire a roda de volume para escolher um dos bEEP/USb
/Sd/rAd /

(REPRODUZ rAd/REPRODUZ USb/REPRODUZ Sd), pressione‘® para rever
o tipo de som de bEEP/USb/Sd /rAd, as operacdes detalhadas sdo as

seguintes:

a. RAD como fonte de alarme: rode o botdo do volume para escolher rAd
de

BEEP / USb / Sd / rAd / (REPRODUZ rAd / REPRODUZ USb /REPRODUZ Sd),

pressione'@ para rever o seu canal favorito (se ndo procura ou guarda canais

de radio, quando revé rAd, o ecra exibe Err), rode o botido do
13
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volume para escolher os canais (P01, P02, PO3 ..) como fonte de alarme,
quando confirmado, pressione para guardar e sair.

b. Sb / Sd como fonte do alarme: rode o botao do volume para escolher Sb
/ Sd como fonte de alarme de bEEP / USb / Sd / rAd / (PLAY rAd / PLAY USb /
PLAY Sd), pressione para rever a gravagao favorita (se nao insere USB / SD, ao
rever, o ecrd exibe Err;), rode o botdo do volume para exibir a pista (P01, P02,
P03...) como a fonte do alarme. Quando @ confirmado, pressione para

guardar e sair.
BEEP como fonte do alarme: escolha BEEP como toque da fonte do

alarme, pressione © Ou largue-o por 10 segundos, que ele gravara e saird
automaticamente. Quando chegar a hora confirmada do alarme, em qualquer
modo, este dispositivo tocard durante 5 minutos com o som de "BE... BE".

(Observagdes: O volume do alarme mantém o mesmo nivel quando toca).

USB/ SD: se escolhe a gravacdo de USB / SD como fonte do alarme,
quando chegar a hora confirmada do alarme do relégio, em qualquer modo,
a unidade tocara com a pista confirmada durante 5 minutos; (Observacdes: O

volume do alarme vai aumentando gradualmente quando toca).

RAD: quando chegar a hora confirmada do despertador, em qualquer
modo, a unidade tocard com a estacdo de radio confirmada durante 5
minutos; (Observacdes: O volume do alarme vai aumentando gradualmente

quando toca).

REPRODUZ rAd/REPRODUZ USb/REPRODUZ Sd: ative a funcao de ligar
o alarme ao selecionar LIGAR (LIGAR rAd / LIGAR USb / LIGAR Sd) como

fonte do alarme, pressione brevemente'@ para passar de LIGAR rAd / LIGAR
USb / LIGAR Sd;

LIGAR USB: quando chega a hora de Ligar o Alarme, o dispositivo

reproduzird automaticamente a Ultima gravagao em USB antes de se desligar.
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LIGAR SD: quando chega a hora de Ligar o Alarme, o dispositivo

reproduzira automaticamente a Gltima gravacao em SD antes de se desligar.
LIGAR rAd:quando chega a hora de Ligar o Alarme, o dispositivo

reproduzird automaticamente a Ultima estacdo de radio antes de se desligar.

Depois de configurar, pressione brevemente © o botdo para guardar e

sair, o dispositivo volta ao modo de espera.

A\

(Nota: De forma a poupar energia, o botao de Ligar do Alarme

desligara automaticamente dentro de 2 horas, se ninguém desligar)

7.2 Repeticdo do alarme

(D quando chegar a hora confirmada do despertador, pressione @ /@

para entrar no modo de repeti¢do, neste momento, o som do alarme desliga,

pressione @durante 10 minutos para repetir, pressione @WRepetir em 5

minutos; passardo 5/10 minutos na conta regressiva, o que significa que o

K0/40.

alarme tocard em 5/10 minutos (Nota: neste momento, icone

intermitente)

(2) Pressione qualquer botéo, exceto @ /@ o botdo ou rode o botéo
do volume para desligar o alarme e sair do modo de repeticdo, esta unidade

passa ao modo de espera.
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7.3 Cancelar / ativar despertadores

Manter pressionado"m/ o digito nimero 8 no controlo remoto para

L0/

cancelar as duas séries de despertadores, o icone escurece.

Pressione brevemente‘m o botdo uma vez para ligar / desligar QG) ,
pressione rapidamenteim o botao duas vezes para desligar Q® .

7.4 Sleep
0]

(D Ligar a unidade pressionando algum tempo ™~ o botéo, de qualquer

modo, mantenha pressionado @ O botdo para verificar o tempo de

descanso, rode o botdo do volume para escolher OFF / 15/30/45/60/90/120
minutos, OFF significa desligar o modo de descanso. Selecione e o

dispositivo guarda automaticamente os minutos.

Manter pressionado @ pode verificar os minutos restantes antes da
unidade desligar automaticamente.

(2) Depois de escolher S15 / S30 / S45 / S60 / S90 / $120, o dispositivo
desliga-se automaticamente em 15/30/45/60/90/120 minutos.

8. Radio FM
©

(D Ligue a unidade pressionando por algum tempo * o botéo, pressione

brevemente <'>no modo FM. (se a unidade estd em modo de espera,

0}

pressione brevemente = o botdo para ativar o modo de reproducéo; depois
do primeiro uso, a unidade tem meméria e mudara automaticamente para o

ultimo modo antes de se desligar)
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(@ No primeiro uso mantenha pressionado‘® na placa principal durante 3

segundos/pressione o botdo do controlo remoto para memorizagdo

automatica a cada 100KHz de 87.5-108MHZ, as estacdes memorizadas serao
guardadas como P01, P02. P03, ... P50, o que significa que pode guardar no

méximo 50 estacdes.
(3)Pressione brevemente @ /@para escolher a Gltima/préxima estacao;

@ Pressione ‘®0 botdo na placa principal / controlo remoto para

silenciar o modo.

(® A entrada de 1 ou 2 digitos no teclado de digitos no controlo remoto
pode recuperar as estacdes guardadas; Entrar 3 ou 4 digitos no controlo

remoto, por exemplo, pressione 971, o ecra exibe 0971, pressione o botédo

@ para confirmar, ou entrard automaticamente na estacdo em 3 segundos

(Nota: se ndo tem esta frequéncia, o ecra exibiré Err.)
Guarde as estacdes favoritas manualmente:

® Entrar 3 ou 4 digitos no controlo remoto, logo, mantenha
pressionado o botdo na unidade principal ou pressione
brevemente . o controlo remoto para guardar.
b. Pressione brevemente a unidade principal / REPEAT no controlo

remoto, o ecrd exibe "FRE" para entrar no modo de sintonizagdo manual,

neste momento, rode o botdo do volume para encontrar as estacdes uma por

uma, se encontra uma estacdo nitida, mantenha pressionado . o
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botao/pressione o controlo remoto para guarda-la.

(® Para apagar a estagdo, primeiro escolha a estacdo, mantenha
pressionada @ 1na unidade principal / remota para elimina-la.
(7) Para configurar a estagdo favorita na primeira posicdo como PO1,

primeiro escolha a estagdo, mantenha pressionado @ o botdo na unidade

principal / remota.

9. Bluetooth e maos-livres

(D Em modo de reproduco, pressione ® o modo Bluetooth, o painel de
visualizagdo mostrara

o som "AZUL", "DiDu", que pode ser ouvido, o que significa que o
dispositivo esté pronto para

ligacao.

(@) Use um dispositivo com funcéo Bluetooth, como um telefone mével,
ative a func¢do Bluetooth no telefone, procure o nome do dispositivo "D29",
depois ligue "D29", depois recebe o som "DiDu" em aproximadamente 20
segundos, o que significa que o Bluetooth esté ligado; Se alguma vez ja
tiver ligado o Bluetooth no mesmo telefone movel, ative o Bluetooth e ele

liga-se automaticamente.
(3) Aceda ao leitor de musica no telefone mével, a musica sera reproduzida

através deste dispositivo;

(® Durante a reprodugdo da mdsica, pressione brevemente MG botao

para pausar, pressione brevemente M para reproduzir de novo.
18
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(5 Pressione brevemente o botdo na unidade principal / remota até a

ultima gravacdo, pressione brevemente Mi até a seguinte gravagao.

(8) Chamada maos-livres: para chamadas recebidas, pressione brevemente

M

para responder & chamada, ou,

pressione  brevemente i para desligar a chamada, mantenha

M

pressionado o botdo para recusar a chamada. Se ndo estiver em

chamada maos-livres, prima longamente i para desligar o

M

emparelhamento Bluetooth, prima longamente o botao novamente para

reparar.

10. Modo USB/Micro SD/TF

(Dlnsira o cartdo USB / Micro SD / TF na ranhura, o painel de visualizagao
exibe "USB / SD", logo exibe o numero total de gravacdes e o nimero de

gravacdes que serdo reproduzidas. (Este dispositivo é compativel
USB com capacidade de 32G e cartdo Micro SD / TF com capacidade de
320 kbps);

(2) Pressione brevemente @ [® a ultima/seguinte gravagao;

(3 Mantenha pressionado @ @ para retrocesso rapido ou avango
rapido;

(@) Pressionar rapidamente @ para reproduzir/pausa;

(8 Pressione digitos 0 ~ 9 no controlo remoto para inserir o nimero de

19
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gravacdes, por exemplo, pressione o digito 100, o dispositivo reproduzira a
gravagao nimero 100.

(® Pressione o botdo EQ / GRAVAR no controlo remoto para selecionar

entre seis tipos de modo de som
incluindo "NOR / ROCK / POP / CLASS / JAZZ / BASS";

(@) Pressione REPETIR no controlo remoto para selecionar todas as

repeticdes (ALL), random (rAnd), single
repetir (CANCAO)

Se for necessario repetir uma fase da gravagdo, mantenha pressionado
o botao REPETIR no controlo remoto, o ecra exibe "P - A", que significa
escolher o inicio, depois pressione REPETIR novamente, o ecra exige "P--
b "o que significa escolher o final, o dispositivo reproduzira repetidamente
a fase da gravacdo escolhida. Mantenha pressionado o botdo REPETIR, o

ecra exibe P - E, o que significa sair deste modo.

11. Modo AUX
(D Assegure-se de que o dispositivo esta ligado; insira a extremidade do

cabo de dudio de 3.5 mm na

Ranhura de entrada AUX no painel posterior, insira a outra extremidade nos

equipamentos de som

tais como telefones moveis, reprodutores de MP3, tablet, PC ou

computador portétil, etc., quando reproduz

o painel exibe "AUX", a mUsica pode-se reproduzir.

(2) Durante o modo de reproduco, pressione brevemente @ para ativar /

desativar o modo de siléncio.

20
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12. Em carregamento

(D Quando o icone da bateria no canto superior direito do painel do ecra

LCD se mostra vazio, : indica que a bateria de ides de litio

incorporada esta na poténcia baixa e necessita ser carregada.

@ Insira o cabo de carga Micro USB na ranhura do painel posterior, o

indicador vermelho no painel posterior iluminar-se-a, o tempo de carga

serd de 4 a 6 horas. Quando o indicador ficar verde, estd completamente

carregado.

A\

Observacao: utilize um adaptador com uma especificagao de 5V 600mA.

13. Adverténcias

2
B

Pb

Correta eliminag3o deste Produto
(Residuos de Equipamentos Elétricos e Eletronicos (REEE)

O seu aparelho é concebido e fabricado com materiais e
componentes de alta qualidade que podem ser reciclados e

reutilizados.

Este simbolo significa que o equipamento elétrico e eletrénico, no
final da sua vida-util, deverd ser descartado separadamente do lixo

domeéstico.

Elimine este equipamento junto do seu centro local de recolha de

residuos/reciclagem.

Na Unido Europeia existem sistemas de recolha seletiva de
produtos elétricos e eletrénicos usados. Por favor ajude-nos a

conservar o ambiente em que vivemos!
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NAO coloque objetos em cima do aparelho, uma vez que estes o

podem riscar.

NAO exponha o aparelho a ambientes sujos ou com pé.

NAO coloque o aparelho numa superficie desnivelada ou instavel.

NAQ introduza objetos estranhos no aparelho.

NAO exponha o aparelho a campos magnéticos ou elétricos

fortes.

NAO exponha o aparelho a luz direta do sol, uma vez que isto o

pode danificar. Mantenha o aparelho afastado de fontes de calor.

60°C(140°F)

20C(68F)

NAO guarde o aparelho em zonas com temperatura superior a 40°
C (104° F). A temperatura interna de funcionamento para este

dispositivo é de 20°C(68°F) a 60°C(140°F).

NAO use o aparelho a chuva.

Consulte as autoridades locais ou o revendedor relativamente a

eliminagao correta de aparelhos eletrénicos.

22
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O aparelho e o adaptador podem produzir calor durante o seu
normal funcionamento de carga. Para evitar o desconforto ou
lesdes causados pela exposicio ao calor, NAO deixe o aparelho

no seu colo.

‘0 sunstech’

POWER SUPFRY.
POWER (1 STANDEY
s

ce@m

CAPACIDADE DA POTENCIA DE ENTRADA: Consulte a etiqueta
de voltagem do aparelho e assegure-se que o adaptador de
corrente respeita a tensdo. Use apenas acessérios especificados

pelo fabricante.

B [

Limpe o aparelho com um pano suave. Se necesséario humedeca
ligeiramente o pano antes de proceder a limpeza. ndo use nunca

solugdes abrasivas ou detergentes.

Desligue sempre o aparelho antes de proceder a instalagdo ou

remocao de aparelhos que nao suportem hot-plug.

Desligue o aparelho da tomada elétrica antes de o limpar.

NAO desmonte o aparelho. S6 um técnico de servico autorizado

deve proceder a reparagoes.

O aparelho dispée de aberturas destinadas a libertar calor. NAO
bloqueie a ventilagdo do aparelho, uma vez que este pode

aquecer e avariar-se.

A substituicdo da bateria por um tipo incorreto comporta um risco
de explosdo. Retire as baterias usadas de acordo com as

instrugdes.
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EQUIPAMENTO CONECTAVEL: a tomada deve estar instalada

perto do equipamento e deve ser de facil acesso.

Unido Europeia: Informagéo de eliminagao.

Este simbolo significa que, de acordo com as leis e regulamentos
locais, o seu produto e/ou a sua bateria devem ser eliminados
separadamente do lixo doméstico. Quando este produto chega
ao fim da sua vida util, deposite-o num ponto de recolha
designado pelas autoridades locais. A recolha seletiva e a
reciclagem do seu produto e/ou da sua bateria no momento da
eliminacdo ajudarad a conservar os recursos naturais e a garantir
que este é reciclado de uma forma que protege a satude humana e

o ambiente.

FABRICADO NA CHINA
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